



“散发希望”参与者在台上削发，向癌症儿童传达没有头发也没关系的信息。

‘散发希望’儿童癌症基金会筹款

悼念癌逝弟弟 主管光明寺落发

郭亭利 报道

tlquek@sph.com.sg

赖南达 摄影

难忘16岁弟弟28年前癌症去世前的情景，再加上身边同事朋友陆续患癌，48岁电信公司主管今早到光明寺落发，为2017年的“散发希望”活动掀开序幕。

由儿童癌症基金会主办的年度筹款活动“散发希望”(Hair for Hope)，今早于光明山普觉禅寺展开，截至10时30分，共有251名来自寺院的义工、职员、信徒及公众参与削发活动，48岁的郭勇丰便是其中一名参与者。

今年是郭勇丰首次参与活动，主要为了纪念病逝的弟弟。他的弟弟16岁罹患癌症，当时他正在服兵役，无法常在病榻前陪伴弟弟。

后来，部队派他到泰国受训，他多次请求延后训练不获批准，结果却在登机前，医生电话告知长官，弟弟撑不到他受训回来，将他留在新加坡。

当晚，他在加护病房看护弟弟，弟弟突然想见同院病友，想吃蛋挞、九层糕等食物，郭勇丰于是带着他去到不同的病房，并在深夜买到了所有弟弟想吃的东西，重病的弟弟却只能舔一两口。

同天晚上，他的弟弟走了。

郭勇丰说：“弟弟让我深切感受到癌症病人所受的折磨。最近又有一些同事朋友患癌，让我想起往事，所以决定落发表示支持。”

今年是光明寺第六年和儿童癌症基



48岁的电信公司主管郭勇丰，为悼念28年前因癌症去世的弟弟首次剃光头。

金会协办活动，此次活动的目标是15万元。参与者可以在网上宣布自己即将落发的消息，号召身边的亲朋好友捐钱，也可以自行捐款。

一家三口齐剃发

一家三口齐剃发，为癌症儿童献爱心。

林秀锦（55岁）和张永安（61岁）夫妻俩已是第五年参与活动，女儿张春满则是第二年加入。

林秀锦说，她觉得活动很有意义，所以参加了。她说：“剃发很清凉，我很喜欢。第一年我在巴刹买菜时，有朋友问我是不是得了绝症，我会向他们解释自己是在支持癌症儿童。之后他们再见到我会说‘你又去支持癌症儿童了啊？’”

这项活动提高了对儿童癌症的认识，也让癌症病患知道，没头发其实没什么大不了。

张春满在化妆品公司上班，同事和老板都非常支持，纷纷为她捐款。

大人小孩排队剃发

大人小孩都排队剃发，场面壮观，儿童癌症基金会真诚感谢参与者和义工的支持。

落发仪式正式开始前，光明寺的仁虚法师和



一家三口齐剃发，爸爸张永安（左起）、妈妈林秀锦和女儿张春满为癌症儿童献爱心。

儿童癌症基金会副主任吴宝玲首先致词，表示感谢。

吴宝玲发言时说，活动旨在告诉癌症病童，他们不是孤军作战，活动也加强国人对儿童癌症的认识，推广社区关怀精神。

12岁的黄健威也分享了自己参与活动的原因：“很多癌症儿童觉得没有头发很难看，我们要告诉他们没有头发也好看！”

据悉，现场最小的参与者只有7岁。

